



ПАСХАЛЬНЕ ПОСЛАННЯ

ПРЕОСВЯЩЕНІШОГО ЄПІСКОПА
ІЗЮМСЬКОГО І КУП'ЯНСЬКОГО

ІОАННА

СВЯЩЕННОАРХІМАНДРИТА СВЯТО-ПІЩАНСЬКОГО
ЧОЛОВІЧОГО МОНАСТИРЯ М. ІЗЮМ

ПАСТИРЯМ, ЧЕРНЕЦТВУ І ВСІМ ВІРНИМ ЧАДАМ
ІЗЮМСЬКОЇ ЄПАРХІЇ
УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ

ІЗЮМ

2025





*«Сходження Благодатного вогню на
Тробі Господньому в Врусамшиі»*



ПАСХАЛЬНЕ ПОСЛАННЯ

ЄПИСКОПА ІЗЮМСЬКОГО І КУП'ЯНСЬКОГО ІОАННА,
СВЯЩЕННОАРХІМАНДРИТА СВЯТО-ПІЩАНСЬКОГО
ЧОЛОВІЧОГО МОНАСТИРЯ м. ІЗЮМА

БОГОЛЮБИВИМ ПАСТИРЯМ, ВСЕЧЕСНОМУ ЧЕРНЕЦТВУ
ТА ВСІМ ВІРНИМ ЧАДАМ ІЗЮМСЬКОЇ ЄПАРХІЇ
УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ

Возлюблені о Господі всечесні отці, брати й сестри!

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

*«Цей урочистий і святий день, всім субботам Цар і Господь:
свято над святами і торжество із торжеств:
у цей день благословімо Христа навіки»
(Ірмос 8 пісні канона)*

Мої возлюблені, цього року ми з усією повнотою Православ'я урочисто відзначаємо 1700-й ювілей від дня проведення Першого Вселенського Собору. Цей Великий Собор славнозвісний не лише тим, що захистив вірних чад Христової Церкви від душетлінної ересі олександрійського пресвітера Арія, затвердивши догмат про Божественне достоїнство Сина Божого Ісуса Христа та Його єдиносущність із Богом Отцем, а й тим, що на всі часи та повсюдно встановив правила, за якими належить здійснювати свято Святого Великодня, як найвеличнішу подію і в історії Вселенського Православ'я, і в усій світовій історії. І насправді, головним торжеством перемоги над гріхом, прокляттям і смертю з найперших днів існування християнської Церкви було свято Світлого Христового Воскресіння.

«Тому розумійте, возлюблені, яке воно, нове і старе, вічне і тимчасове, тлінне і нетлінне, смертне і безсмертне – Таїнство Великодня...», – промовляє ще в II столітті святий Мелітон Сардський (*Свт. Мелітон Сардський. Про Пасху, 6-10*). У цих проникливих словах відкривається незбагненна і потаємна глибина Великого таїнства Великодня Христового. Справді, вже через два тисячоліття звістка про Воскреслого Господа нашого Ісуса Христа, Який переміг гріх, смерть і пекло, знову і знову приводить у хвилювання і не залишає байдужими

серця різних людей на різних континентах. У чому ж сила і велич цієї таємниці, таємниці Воскресіння Христового? Очевидно, що таємниця Воскресіння безпосередньо пов'язана з таємницею смерті. Смерть, як найстрашніша кара за гріх, вчинений нашими прабатьками, тиранічно царювала над усім родом людським. Ніщо так не лякає і не гнітить кожного з нас, як неминуче наближення смертної години. Здавалося, що ця безвихідь триватиме вічно, але Втілення Одного зі Святої Трійці – Бога Слова, перервало цей закон фатальності. «Як в Адамі всі вмирають, так у Христі всі оживуть», – проголошує апостол Павло (1 Кор. 15, 22). І відтепер і на всі часи всі охочі жити з Христом і у Христі звільнені від рабства гріха і страху смерті. З цього моменту смерть для людей – це вже не глухий кут, а двері в Царство Боже. Вірним свідченням цього є слова Спасителя, звернені до розсудливого розбійника: «Істинно кажу тобі: сьогодні зі Мною будеш у раю» (Лк. 23, 43).

«Христос воскрес! Воскрес – і одержав владу воскресити всіх померлих в Адамі. Воскрес – і нині воскрешає в душі тих, які звертаються до Нього з вірою і послухом... Ви шукаєте безсмертя? – Не шукайте його ніде, крім Гробу Христового, – тут джерело життя і нетління!.. Одні ми, християни, носимо хрест, одні ми святкуємо і Воскресіння... Там де земна мудрість губиться і не знає, що робити, – там християнська віра осяває, втішає і живить... Хрест, що стоїть на наших могилах, говорить більше про призначення людини, ніж уся земна філософія», – наставляє нас святитель Інокентій Херсонський.

«Христос воскрес із мертвих, смертю смерть подолав, і тим, що в гробах, життя дарував», – такі слова ми чули на Великодньому богослужінні. Але яким же чином смерть подолана смертю Христовою, якщо вона досі долає всіх? Чому люди продовжують помирати після Воскресіння Христового? – Тому, що повне торжество над смертю має здійснитися не посеред буття світу, а після сповнення часів, після Страшного Суду і загального воскресіння, коли «як ворог останній смерть знищиться» (1 Кор. 15, 26). І в наш скорботний час ми, мої дорогі, майже щодня стикаємося зі стражданням і смертю. Четвертий рік триває страшна війна, яка вже забрала багато життів наших співвітчизників і братів по вірі. Стогін і ридання чути звідусіль, але ми віримо і знаємо, що милість Господа безмежна і перемога життя над смертю, добра над злом, правди над брехнею здійсниться незабаром, і «не бариться Господь з обітницею» (2 Пет. 3, 9) і ще пошле нашому народові часи відради й утіхи!

Дорогі отці, брати і сестри! Знов і знов від усієї душі вітаю всіх вас зі Світлим Христовим Воскресінням – Святою Пасхою! Бажаю вам миру, добра, безперестанної радості, довголіття, духовних і тілесних сил для звершення благих справ заради слави Господа нашого Ісуса Христа і Його Святої Церкви!

**ХРИСТОС ВОСКРЕС!
ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!**

БОЖОЮ МИЛІСТЮ, СМІРЕННИЙ

+ *Іоанн*

ЄПИСКОП ІЗЮМСЬКИЙ І КУП'ЯНСЬКИЙ

Пасха Христова

2025р.

м. Ізюм





ІЗЮМСЬКА ЄПАРХІЯ
УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА